



Spolufinancováno
Evropskou unií

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Plán spolupráce

MAP IV ORP Konicko

reg.č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008415



schváleno řídicím výborem 13.06.2024



REGION HANÁ

ZAPSANÝ SPOLEK

Region HANÁ, z.s.
Náměstí T.G. Masaryka 99,

783 44 Náměšť na Hané
tel.: +420 585 754 622



Zadání

Vytvořený plán spolupráce v území – příjemce MAP zpracuje dokument, v němž popíše, jak bude probíhat spolupráce s IPs v území. V plánu budou uvedeny domluvené aktivity spolupráce projektu/ů MAP a IPs Podpora kurikulární práce škol a s IPs Střední článek. Pokud jsou některé aktivity spolupráce s IPs projekty společné pro více projektů MAP, může být obsah této spolupráce v plánu spolupráce pro relevantní projekty MAP stejný. U každé naplánované aktivity bude uveden minimálně její stručný popis, časový harmonogram, cílové skupiny a způsob zapojení hlavních aktérů. Plán spolupráce s IPs příjemce odevzdá nejpozději v 2. ZoR. V případě, že v daném území nebyla obsazena a funkční regionální jednotka IPs Střední článek bude nejpozději v 2. ZoR odevzdán pouze plán popisující aktivity spolupráce s IPs Podpora kurikulární práce škol a zdůvodněno, proč nemohl být odevzdán plán i za IPs Střední článek. Plán spolupráce obsahující popis aktivit i za IPs Střední článek pak musí příjemce odevzdat nejpozději do 31. 12. 2024. Plán spolupráce s IPs může být dle potřeb aktualizován, v tom případě je jeho aktuální verze vždy doložena v nejbližší ZoR.

Plán spolupráce

Spolupráce projektů MAP a IPs bude probíhat formou výměny informací nebo zkušeností, společným plánováním a koordinací aktivit v území určených pro stejné cílové skupiny a tematicky obdobné oblasti apod. Komunikace bude probíhat především na krajské/oblastní úrovni, a to v průběhu celého projektu MAP IV. Spolupráce bude průběžně vyhodnocována a plán spolupráce aktualizován minimálně 1 x ročně. Mezi možné aktivity spolupráce patří především:

- Možnost účasti zástupců MAP na odborných panelech IPs – (krajské, celostátní).
- Zapojení do aktivity IPs Podpora kurikulární práce škol “Spolupráce v území”.
- Možnost účasti zástupců IPs na setkání řídicích výborů MAP a dalších platform.
- Propagace a sdílení výstupů IPs projektů na setkáních realizátorů MAP.
- Možnost účasti zástupce MAP v metodických kabinetech.
- Účast zástupců MAP na pravidelných setkáních Platformy spolupráce Středního článku podpory.



Spolupráce projektu MAP IV ORP Konicko a IPS

Organizátor/projekt	Oficiální název akce/aktivity	Obsah	Frekvence	Cílová skupina	Potenciál (propojení, doplňkový obsah)	Poznámky
Základní						
Podpora kurikulární práce škol	Spolupráce v území - setkání s MAPy	Společné plánování a reflexe spolupráce; sdílení dobré praxe, aktuality v dění v MAPEch a na NPI.	2x ročně	MAP, NPI		
Podpora kurikulární práce škol	Metodické kabinety	Implementace revizí RVP; Učíci se komunity, sdílení a reflexe praxe a práce metodických kabinetů.	5x ročně/téma	členové metodických kabinetů		
Podpora kurikulární práce škol	Podpora škol při proměně vzdělávání	Podpora při změně práce s cíli, obsahem a metodami vzdělávání (revize RVP), při inovaci ŠVP a jeho implementaci do vzdělávání.	dle potřeb	školy		
Podpora kurikulární práce škol	Otevřené vzdělávací zdroje	Utřídění vzdělávacích zdrojů a výstupů.	průběžně	školy a další subjekty ve vzdělávání (MAS, ČŠI, VŠ atp.)	MAPy předají info a podklady do PS MAP	



Podpora kurikulární práce škol	Krajský odborný panel	Výměna zkušeností; sdílení inspirativní praxe; aktuální výstupy a informace; učící se komunita; role a přispění jednotlivých aktérů ke změně.	2x ročně	školy a další subjekty ve vzdělávání (MAS, IDZ, ČŠI, VŠ atp.); širší odborná veřejnost	MAP, IDZ, SČ, ČŠI	
Střední článek podpory	Platforma spolupráce	Prostor pro komunikaci, sdílení příkladů dobré praxe a řešení aktuálních problémů v daném území.	2x ročně	školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Sjednocení postupů, koordinace aktivit podpory cílové skupiny, společná řešení a výstupy, sdílení informací, snížení administrativní zátěže.	
Střední článek podpory	Skupinové akce	Akce k výměně a sdílení zkušeností (webináře, semináře, konference aj.)	dle potřeb	školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Všichni dotčení aktéři budou dle relevance témat přizváni, aby měli aktuální povědomí a nedocházelo k duplicitním akcím (např. u MAP aj.).	
MAP	Řídící výbor MAP	Zařazení garanta Kurikula a SČ jako člena/hosta ŘV MAP.	dle potřeb	MAP		dle dohody v území, není povinnost mít zástupce v ŘV



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Doplňkové						
MAP	Společná jednání v území	Společná setkání, řešení jednotlivých aktuálních témat.	dle potřeb	IDZ, IPs, MAP, PPP, SPC, UPOL, aj.		
IDZ	Setkání zpracovatelů MAP	Spolupráce MAPů se SŠ zapojenými do IDZ, sdílení.	2x ročně	MAP	SŠ, PPP, SPC, UPOL, VŠLG, MVŠO	
Podpora kurikulární práce škol	Odborný panel spolupráce	Republiková úroveň. Za realizaci projektu bude realizováno 10 odborných panelů.	2x ročně	školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol		